Soal-Soal Latihan
1. Dalam suatu proses produksi yang menggunakan satu macam input variable yang berlaku hukum tambahan hasil yang semakin berkurang (the law of diminishing return), proses produksi tersebut dibagi ke dalam tiga tahap kegiatan produksi, yaitu produksi tahap I, tahap II dan tahap III. Jelaskan batas-batas ketiga tahapan dalam suatu kegiatan produksi. Tahap berapa yang paling rasional bagi seorang produsen dalam menggunakan input variable, jelaskan alasan anda mengapa tahap tersebut paling rasional bagi produsen.

2. Sebuah perusahaan mempunyai fungsi biaya rata-rata jangka pendek sebagai berikut:
MC= 6Q2 – 4Q+10

a. Tentukan fungsi dan besarnya TC, TVC, AFC, AVC, AC, apabila jumlah barang yang dihasilkan sebanyak 5 unit dengan TFC=50.

b. Jika harga produk sebesar $55. Berapakah keuntungan/kerugian yang dihasilkan?
3. Jika diketahui sebuah fungsi total produksi sebagai berikut:
TP = 240X + 24X2 – X3
Dimana X = 10 unit, Maka:
a. Berapakah AP?
b. Berapakah MP?
c. Tentukanlah batas setiap area!
4. Jika diketahui sebuah fungsi total produksi sebagai berikut:

TP = 3L + 2 L2 – 0,1L3

Ditanyakan:
a. Fungsi AP dan MP?

b. Jumlah input L pada tahap I, II dan III?
c. Ap maksimum?
5. Lengkapilah tabel dibawah ini:
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